

「議会だより山都」第22号の訂正とお詫び

「議会だより山都」第22号に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

6ページ

【問】 太陽光発電に関する税収は。

【答】 (住民税務課)

町全体の固定資産税は5億5,000万円程度だが、
うち太陽光関係は1億8,000万円とみている。

誤	正
(住民税務課)	(税務住民課長)
うち太陽光関係は	太陽光発電施設を含んだ 償却資産の固定資産税額 は

※ なお、ホームページに掲載している「議会だより山都」
第22号は、訂正後のものです。